
嘉義縣大林鎮平林國民小學 114學年度校訂課程教學內容規劃表 

 

年級 四年級 
年級課程 

主題名稱 

米蘭國際生活家-甜米之旅隨

我行 

課程 

設計者 

簡慧綾、林秀娟、 

李翊君 

總節數 

/學期 
40/上學期 

符合 

彈性課

程類型 

第一類 跨領域統整性探究課程 主題 ⼞專題 ⼞議題 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他類課程  □本土語文/新住民語文□服務學習□戶外教育□班際或校際交流□自治活動□班級輔導 

                                       □學生自主學習□領域補救教學(可以複選) 

學校 

願景 

「幸福平林 未來學校」：陪孩子創造美好的

學習經驗，培養孩子符應未來生活與發展的

素養，營造親師生都洋溢幸福感的校園。 

兒童圖像： 

健康力、品格力、美感力、 創新力、國際力 

與學校願景

呼應之說明 

透過共同閱讀繪本、影片賞析、親身體驗、觀察、實作等過程，讓孩子感知 

大林糖廠興衰、世界知名的糖果，認識台灣及世界其他國家的米食文化，從 

循序漸進的課程逐漸培養平林孩子的品格力、美感力、國際力及創新力。 

總綱 

核心素

養 

E-A2 

具備探索問題的思考能力，並透過體驗與實

踐處理日常生活問題。 

E-B2 

具備科技與資訊應用的基本素養，並理解各

類媒體內容的意義與影響。 

E-C2   

具備理解他人感受，樂於與人互動，並與團

隊成員合作的素養。 

 

課程 

目標 

一、能夠依據課程活動需要，設計合宜的訪問單內容，並在參訪體驗的過   

    程中，主動學習思考相關事務，並表現適宜的態度與行為。 

二、能夠運用電腦等資訊圖書工具，蒐集與課程內容相關的相關資料，並 

    能學習消化整理，同時在觀賞影片的過程中，能夠清楚知道影片所要 

    傳達的內容與意義。 

三、能夠在訪問、體驗、實驗及實作米食等過程中，與小組成員或學年同 

   學間培養默契、互相體諒，享受合作所帶來的學習樂趣。 

議題融

入 
*應融入 □性別平等教育 □安全教育(交通安全) 戶外教育 2節(至少擇一) 或 □其他議題_______(非必選) 

融入議

題實質

內涵 

戶 E1善用教室外、戶外及校外教學，認識生活環境(自然或人為) 

 



 

教學 

進度  

單元

名稱 

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

教學活動 

(學習活動) 
教學資源 

節

數 

第

(1)

週 

| 

第

(4)

週 

覓蜜

好滋

味 

社 3b-Ⅱ-1 透過適當

的管道蒐集與學習主

題相關的資料，並判

讀其正確性。 

社 2a-II-1 覺察自己

的人際溝通方式，展

現合宜的互動與溝通

態度和技巧。 

綜 2-Ⅱ-4 樂於參加討

論，提供個人的觀點

和意見。 

1.網路資源 

2.圖書資源 

3.退休耆老 

 

1.分組合作運用網路

資源及圖書資源蒐

集、判讀大林糖廠的

歷史文獻。 

2.訪問大林糖廠退休

耆老。 

2.覺察並勇於分享自

己的想法。  

1.小組整理並發表所查

詢到的文獻資料。 

1.查詢資料：藉由分組合作

蒐集大林糖廠之相關歷史文

獻(歷史沿革與興衰.現況.觀

光、糖廠小火車、製糖過程

等)。(4節) 

2.訪問耆老：透過大林糖廠

退休耆老之訪問口述，補充

網路或書籍等資料的不足。

(2節) 

3.繪本欣賞-「搭上糖鐵小火 

車」：引領孩閱讀繪本尋找 

蔗糖故鄉，並思考小火車與 

糖廠之關係。(2節) 

大林糖廠資

料 

8 

 第

(5)

週 

| 

第

(8)

週 

甘蔗

大變

身 

語 2-Ⅱ-2 運用適當詞

語、正確語法表達想

法。 

社 3c-Ⅱ-2 透過同儕

合作進行體驗、探究

與實作。 

甘蔗大變身 

1.正確表達出糖的製

作過程。 

2.表達糖廠生活圈可

能會有什麼景物，以

及和大林糖廠繁盛期

的異同。 

3. 仔細聆聽同伴報告

並合作完成甘蔗大變

身學習單。 

1.分享看影片的心得及

正確回答問題。 

1.影片賞析：播放台糖製糖

過程的相關影片，小組合作

討論完成學習單。(2節) 

2.繪本欣賞-「家住糖廠」：

引領孩子閱讀繪本，並對照

大林糖廠繁盛時期的情景。

(2節) 

3. 實地參訪：安排專人導覽

參觀大林糖廠，了解廠內歷

史文物、小火車載送甘蔗方

式及製糖過程等。(4節) 

台糖相關影

片 

「家住糖

廠」繪本 

8 

第

(9)

週  

| 

糖果

共合

國 

語 1-Ⅱ-2 具備聆聽不

同媒體的基本能力 

 

藝 1-Ⅱ-6 能使用視覺

元素與想像力，豐富

創作主題。 

1.世界知名

糖果影片。 

2.黏土教學

PPT。 

1.觀看世界知名糖果

影片的內容並正確回

答問題。 

2.聆聽並理解教師利

用黏土教學 PPT 的說

明 

1.分享看影片的心得及

正確回答問題。 

2.安靜聆聽並理解教師

利用黏土教學 PPT 的說

明 

3.使用黏土熟練搓出圓
球、橢圓、長條與水滴

1.影片賞析：播放世界知名

糖果的相關影片，分享心得

及回答老師的問題。(2節) 

2.仿真糖果捏塑：觀摩老師

的示範教學後進行糖果創

作，並分享作品構圖想法。

(4節) 

影片、 

PPT、 

超輕黏土、 

 

6 



第

(11)

週 

1-Ⅱ-2 能探索視覺元
素並表達自我感受與
想像 

 

3.探索並熟練捏塑的
基本技巧與運用，進
行藝術創作。 

狀等基本造型並使用工
具在黏土上壓出適當的
線條與紋路 

 

第

(12)

週 
| 

第

(14)

週 

尋米

樂趣

多 

語 2-Ⅱ-2 運用適當詞

語、正確語法表達想

法。 

 

自 tm-Ⅱ-1 能經由觀

察自然界現象之間的

關係，理解簡單的概

念模型，進而與其生 

活 經 驗 連結。 

1.神農氏教

民稼牆 

2.稻米 

1.透過「神農氏教民

稼牆」影片理解稻米

的歷史。 

2.理解並表達稻米的

生長歷程。 

3.透過體驗、觀察活

動，清楚理解稻米成

長的變化及糯米、稻

米的差異。 

1.小組報告看完影片的

心得及正確回答問題。 

2.回答或寫出稻米一生

的變化。 

3.動手參與稻穗數數看

活動，觀察或觸摸稻米

和糯米等的異同。 

1.影片賞析：播放傳統故事-

「神農氏教民稼牆」影片，

小組合作討論完成學習單。

(1節) 

2.圖片觀賞：透過圖片認識

水稻的一生（育苗、插秧、

施肥、抽穗、收割、休耕復

地）。(1節) 

3.稻米實驗場： 

(1)稻穗數數看- 

學生數一支稻穗，有多少顆

稻穀？ 

(2)稻米成長觀察紀錄 

展示不同時期的稻米成長圖

及實物讓學生清楚分辨。 

(3)比較米的不同種類 

分辨糯米、稻米的差異。(4

節) 

相關影片 

稻穗 

糯米 

稻米 

6 

第

(15)

週  

| 

第

(16)

週 

下田

插秧

趣 

語 1-Ⅱ-2 具備聆聽不

同媒體的基本能力。 

語 2-Ⅱ-2 運用適當詞

語、正確語法表達想

法。 

1.下課花路

米-一年農事

在於春 

2.早期與現

在農事工作

差異 

1.透過聆聽「下課花

路米 -一年農事在於

春」影片內容，了解

農村耕種的過程與辛

勞。 

2.製作圖表，表達早

期與現在農事工作差

異。 

1.了解農村耕種的過程

與辛勞。 

2.完成圖表的製作與發 

表，並提出製作的困難 

與解決方式。 

影片賞析：播放「下課花路 

米-一年農事在於春」影片。 

(1)教師透過影片說明早期與

現代農事準備工作(插秧)的

差異：如整地、購買秧苗、

放水等。(1節) 

(2)教師透過影片說明插秧技 

巧(後進式)應注意事項及秧 

苗行株距。(1節) 

(3)製作圖表，表達早期與現 

在農事工作差異。(2節) 

相關影片 

ppt製作 

4 



第

(17)

週 

| 

第

(18)

週 

米食

派對

樂 

語 1-Ⅱ-2 運用適當詞

語、正確語法表達想

法。 

藝 1-Ⅱ-6 能使用視覺

元素與想像力，豐富

創作主題。 

綜 3c-Ⅱ-2 透過同儕

合作進行體驗、探究

與實作。 

 

1.壽司 

2.米食設計

單 

3.米製品 

1.實作壽司的正確方

法，並表達感想。 

2.運用資訊媒材蒐集

米製品資料，合作討

論並創作米食設計單 

，進行發表。 

3.主動觀察米到米製 

品的變化，並完成觀 

察紀錄與檢討改正。 

1.知道製作壽司的正確

方法，並發表感想。 

2.運用資訊媒材蒐集米

製品資料，並描繪出米

菜單及分享創作點子。 

3.觀察米變成米製品的

變化，並製作成觀察

紀錄與檢討改正。 

1.壽司製作 DIY： 

 (1)師生事先討論所需準備的

相關材料。 

 (2)播放影片讓學生了解煮飯

的方法。(1節) 

2.老師示範並說明製作壽司

方法： 

a.先將壽司醋加糖和鹽拌入

壽司飯中。 

b.將壽司飯平鋪在海苔上

面，接著撒上香鬆和海苔

絲，並加入自己喜歡的食

材，再用湯匙壓一壓，讓飯

可以紮實一點。 

c.開始捲，第一圈包住配料  

用力的擠壓，壓到紮實，財

部會咬一口就鬆掉，接著切

壽司。(1節) 

3.設計米菜單：先運用資訊

查詢相關米製品訊息，再分

組討論設計米菜單。(1節) 

4.透過影片了解米和米製品 

之間的連結與變化：(米麩、 

米餅、碗粿、米漢堡…等等)  

(1節) 

米飯、 

模型、 

包 餡 的 材

料、 

相關影片 

4 

第

(19)

週 

| 

第

(20)

週 

米食

聯合

國 

語 1-Ⅱ-2 具備聆聽不

同媒體的基本能力。 

語 1-Ⅱ-2 運用適當詞

語、正確語法表達想

法。 

 

1.國際米食

文化 

2.米食料理 

1.透過影片聆聽，了

解國際米食文化。 

2.利用感官摹寫法描

述一種米食料理 

3.表達介紹一種米食 

料理 

1.分享看影片的心得及

正確回答問題。 

2.完成感官摹寫法學習

單 

3.完成口頭報告 

1.影片賞析：播放世界各國

的米食文化相關影片，分享

心得並回答老師的提問。(1

節) 

2.老師透過 PPT 說明感官摹

寫法學生選擇一種米食利用

感官摹寫法進行描述(2節) 

3.學生進行頭報告(1節) 

米食文化相

關 影 片 、

PPT、學習

單 

4 

教材來源     ⼞選用教材 (            )               自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 



本主題是否

融入資訊科

技教學內容 

□無 融入資訊科技教學內容 

有 融入資訊科技教學內容 共(  3  )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學

生課程調整 

※身心障礙類學生: □無  有-語言障礙 1人 

※資賦優異學生: 無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2人) 
※課程調整建議(特教老師填寫)： 

語障生： 

1.在同義字、多義字時要可透過情境上下文確定學生瞭解字的意思。 

2.片語、成語、特定含意的詞彙要明確說明。  

3.在開始閱讀時或播影片前先把專有名詞或困難生字詞解釋清楚。  

4.要給予簡單而精確的提示，提示後請學生用自己的話把提示再說一遍確定他理解。 

5.環境調整：學生的座位靠近老師、避免聽覺的干擾、提供視覺提示、利用合作式學習。 

特教老師姓名：蘇小詠 韓立心 

普教老師姓名：簡慧綾、林秀娟、李翊君 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年級 四年級 
年級課程 

主題名稱 

米蘭國際生活家-老廢建築的

重生 

課程 

設計者 

簡慧綾、林秀娟、

李翊君 

總節數 

/學期 
40/下學期 

符合 

彈性課

程類型 

第一類 跨領域統整性探究課程 主題 ⼞專題 ⼞議題 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他類課程  □本土語文/新住民語文□服務學習□戶外教育□班際或校際交流□自治活動□班級輔導 

                                       □學生自主學習□領域補救教學(可以複選) 

學校 

願景 

「幸福平林 未來學校」：陪孩子創造美好的學

習經驗，培養孩子符應未來生活與發展的素

養，營造親師生都洋溢幸福感的校園。 

兒童圖像： 

健康力、品格力、美感力、 創新力、國際力 

與學校願景

呼應之說明 

藉由老廢建築物的重生議題，以萬國戲院與成都旅社的重建為例，對照

國外的老屋重建或改建，以實地訪查與資料對照的形式來引導孩子發現

問題與探究，進而去行動與反思，培養平林孩子的品格力、美感力、國

際力及創新力。 

總綱 

核心素

養 

E-A2   

具備探索問題的思考能力，並透過體驗與實 

踐處理日常生活問題。 

E-B2   

具備科技與資訊應用的基本素養，並理解各 

類媒體內容的意義與影響。 

E-C2   

具備理解他人感受，樂於與人互動，並與團 

隊成員合作的素養。 

E-C3 

具備理解與關心本土與國際事務的素養，並

認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

一、能夠在參訪及進行校外教學活動的過程中，主動學習思考、理解、

探索問題的能力，並表現出適宜的態度與行為。 

二、能夠應用電腦等資訊設備及軟體，學習製作有文字及音樂的短片，

同時在閱讀書籍或觀賞影片的過程中，能夠清楚知道所要傳達的內容

與意義。 

三、能夠在賞析、體驗、討論及製作影片等過程中，與小組成員或學年

同學間培養默契、互相體諒，享受合作所帶來的學習樂趣。 

四、國際教育議題融入：尊重並包容多元文化與國際事務 

議題融

入 
*應融入 □性別平等教育 □安全教育(交通安全) 戶外教育 4節(至少擇一) 或 □其他議題_______(非必選) 

融入議

題實質

內涵 

戶 E1善用教室外、戶外及校外教學，認識生活環境(自然或人為) 



教學

進度 

單元

名稱 
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

教學活動 

(學習活動) 
教學資源 

節

數 

第

(1)

週 

| 

第

(2)

週 
 

世界

電影

史 

語 5-Ⅱ-8運用預測、推 

論、提問等策略，增進

對 

文本的理解。 

社 2a-Ⅱ-2表達對居住

地 

方社會事物與環境的關 

懷。 

1.世界和

台灣電

影、戲院 

1.正確擷取、歸納關

於世界和台灣電影、

戲院的重點。 

2.表達世界和台灣電

影、戲院的發展。 

1.發表出電影過往與

現在的不同之處。 

2.能說出世界和台灣

電影、戲院發展的過

程。 

3.專注欣賞影片，不 

交談走動。 

1.閱讀文章認識電影的起

源引導學生了解電影、戲

院的發展。(2節) 

2.影片賞析進入時空隧

道：透過不同年代的影片

欣賞(精選片段撥放)，讓

學生穿梭古今。(2節) 

相關影片 4 

第

(3)

週 

| 

第

(6)

週 

萬國

戲院 

與成

都旅

社的

興衰 

國 E3具備表達我國本土

文化特色的能力。 

社 2a-Ⅱ-2表達對居住地 

方社會事物與環境的關 

懷。 

語 5-Ⅱ-8運用預測、推 

論、提問等策略，增進 

對文本的理解。 

 

1.文章 

2.萬國戲

院 

3.成都旅

社 

1.正確擷取、歸納關

於大林鎮文章的重

點。 

2.表達萬國戲院的歷

史軌跡及特色。 

3.透過聆聽解說，對 

大林及萬國戲院有更 

深層的認識。 

4.表達「萬國戲院」 

與地理位置及附近明 

顯的地標。 

5.表達「成都旅社」 

的過去與現在。 

6.請學生規劃如何實 

地參訪「萬國戲院」 

與「成都旅社」。 

7.將「萬國戲院」與 

「成都旅社」的問題 

請事先寫在筆記本， 

探訪參觀時提出。 

1.發表出大林過往與 

現在的不同之處。 

2.說出萬國戲院和成 

都旅社的特色。 

3.回答出解說老師提 

出的問題，並完成學 

習單。 

4.專注欣賞影片，不 

交談走動。 

1.閱讀文章認識大林的起

源：引導學生了解大林鎮

的過往及現在。(2節) 

2.影片賞析走讀萬國戲院 

透過影片引導學生對萬國戲 

院的歷史沿革、興衰及現況 

有初步的認識。(1節) 

3.藉由照片 PPT了解成都旅 

社的歷史，包含人文歷史、 

建築物功能與現況。(1節) 

4.實地走訪萬國戲院及成 

都旅社，並請文史工作者- 

江明赫先生對大林及萬國 

戲院、成都旅社的歷史背 

景進行較深入的解說。(2 

節) 

5.在萬國戲院內觀賞老電

影，感受懷舊之氛圍。(2

節) 

相關影片 

學習單 

實地探訪 

8 

第

(7)

週 

然花 

抄院

的美

學 

國 E1了解我國與世界其

他國家的文化特質。 

國 E2 發展具國際視野的

本土認同。 

1.然花抄

院 

1.了解「然花抄院」 

的歷史。 

2.「然花抄院」在台 

灣分布據點與功能。 

1.說出然花抄院的特

色。 

2.回答出解說老師提

出的問題。 

1.利用影片介紹「然花 

抄院」的歷史。(2節) 

2.透過影片引導學生對然

花抄院的歷史沿革、興衰

相關影片 4 



| 

第

(8)

週 

 社 2a-Ⅱ-2表達對居住

地方社會事物與環境的

關懷。 

3.表達「然花抄院」 

的今昔差異。 

3.專注欣賞影片，不 

交談走動。 

及現況有初步的認識。(2

節) 

第

(9)

週 

| 

第

(13)

週 

老廢

建築

的重

生 

國 E1了解我國與世界其

他國家的文化特質。 

國 E2發展具國際視野的

本土認同。 

社 2a-Ⅱ-2表達對居住

地方社會事物與環境的

關懷。 

1.萬國戲

院 

2.成都旅 

社 

3.然花抄 

院 

4.老廢建 

築 

1.分組歸納整理萬國 

戲院、成都旅社和然 

花抄院的異同。 

2.提出萬國戲院或成

都旅社的空間利用可

以更好的想法。 

3.討論大林鎮還有哪 

些老舊建築物可以賦 

予新生命及重生的規 

劃。 

4.將討論內容畫成表 

格寫在海報紙或是小 

白板上，分組上台表 

達出來。 

1.分組討論、歸納 

2.上台表達 

1.利用影片了解萬國戲院、 

成都旅社和然花抄院異同之 

處。(1節) 

2.以國家文化、創建年代、 

歷史淵源、建築物功能、文 

化保留與捨棄和現況等議題 

分組討論，各組上台表達出 

討論結果。(2節) 

3.提出萬國戲院或成都旅社 

的空間利用可以更好的想法 

及理由，將討論的結果寫在 

小白板或海報紙上，並上台 

說明。(3節) 

4.討論大林鎮還有哪些老舊 

建築物可以賦予新生命及重 

生的規劃，將討論的結果寫 

在小白板或海報紙上並上台 

說明。(4節) 

相關影片 

海報紙 

小白板 

10 

第

(14)

週 

| 

第

(16)

週 

FUN

電影

耶 

語 2-Ⅱ-4樂於參加討 

論，提供個人的觀點和 

意見。 

藝 1-Ⅱ-2能探索視覺元 

素，並表達自我感受與 

想像。 

藝 2-Ⅱ-1能使用音樂語 

彙、肢體等多元方式， 

回應聆聽的感受。 

1.迪士尼

動畫-

《冰雪奇

緣》 

2.劇中角

色的性格 

3.電影配

樂 

4.記錄單 

1.從觀賞迪士尼動畫-

《冰雪奇緣》，培養

對戲劇的鑑賞力。 

2.分析劇中角色的性

格，並表達自己的意

見與感受。 

3.能從電影配樂感受 

音樂和畫面的連結， 

並完成記錄單。 

1. 觀看影片時，請學 

生遵守觀戲禮儀，並

培養對戲劇的鑑賞

力。 

2.分析劇中角色的性 

格為何及其對應之表

現。 

3.從配樂的變化判斷 

劇情的轉折，且記錄

下來。 

1.電影賞析： 

播放迪士尼動畫-《冰雪奇 

緣》中文版影片，師生共 

同討論片中角色性格的不 

同。(4節) 

2.聆聽配樂： 

聆聽《冰雪奇緣》配樂- 

Let It Go，接著由老師引 

導學生學習了解英文歌詞 

的意思，再請學生練習唱 

這首英文主題曲。(2節) 

相關電影 

音樂欣賞 

6 



第

(17)

週 

| 

第

(20)

週 

我是

大導

演 

社 3c-Ⅱ-2透過同儕合 

作進行體驗、探究與實 

作。 

藝 3-Ⅱ-3能為不同對 

象、空間或情境，選擇 

音樂、色彩、布置、場 

景等，以豐富美感經 

驗。 

綜 2a-II-1覺察自己的 

人際溝通方式，展現合 

宜的互動與溝通態度和 

技巧。 

1.平板電

腦 

2.拍攝設

備 

3.短片後

製任務 

4.反省學

習單 

1.能觀察東石風貌及 

師生互動情景等，利 

用平板電腦、拍攝設 

備實作完成校外教學 

活動紀錄短片。 

2.依不同的情節選擇

適合的配樂和搭配文

字。 

3.和組員討論完成短

片後製任務，且面對

老師和同學的講評，

能檢討修正。 

4.透過反省學習單發 

表，適時檢討修正與 

同學溝通。 

1.透過分組合作，選

取適當的角度、景物

及畫面來進行拍攝活

動。 

2.提供相關影片給學

生參考，剪輯短片時

要搭配適宜的文字和

背景音樂。 

3.分組發表時，表達

觀賞後的感想並聆聽

老師講評。 

4.影片分享後，完成

反省學習單，並發

表。 

1.拍攝影片： 

利用四年級校外教學活 

動，分組拍攝自然景色及 

師生互動等影像紀錄。 

(4節) 

2.剪輯短片： 

運用電腦軟體指導學生分 

組討論剪接成 10-15分鐘 

的短片。(4節) 

3.配上文字(旁白)及音 

樂：運用電腦軟體指導學

生為短片配上文字和背景 

音樂。(1節) 

4.分享影片，並接受同學

的建議修正：播放各組剪 

輯及配樂後的短片，全班 

共同欣賞，學習他組優 

點，發表感想，老師再進

行講評。(1節) 

電腦設備 

10 

教材來源     ⼞選用教材 (            )               自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是否

融入資訊科

技教學內容 

無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(   )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學

生課程調整 

※身心障礙類學生: □無  有-語言障礙 1人 

※資賦優異學生: 無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2人) 
※課程調整建議(特教老師填寫)： 

語障生 

1.在同義字、多義字時要可透過情境上下文確定學生瞭解字的意思。 

2.片語、成語、特定含意的詞彙要明確說明。  

3.在開始閱讀時或播影片前先把專有名詞或困難生字詞解釋清楚。  



4.要給予簡單而精確的提示，提示後請學生用自己的話把提示再說一遍確定他理解。 

5.環境調整：學生的座位靠近老師、避免聽覺的干擾、提供視覺提示、利用合作式學習。 

特教老師姓名：蘇小詠 韓立心 

普教老師姓名：簡慧綾、林秀娟、李翊君 

 


